9 € WMPEDH 201 8 FEERTH BEEHY Al (£ 2FR)

IRODBEY f(x) DEEAE f'(x) 2K, f'(x) > 0 £ED x DEBZKRHK. SOICENZHEITIE
WRZE(T.

a) f(x)=x3-3x2+3

J'x)

J(x)

b) f(x)=x3+3x2—9x +5

J'x)

J(x)

BI¥Y f(x) = x3 —3x2 + 4 DERIY f/(x) &BRD, f'(x) > 0ERD x DEEERDL. S5ICEN
EEECIBRREZE, 2<x <3 ICHBIHIDBABERNMEZRDL. T, TNOHAES52D x DEER
H&.

1)

Jf(x)

201878138



ASEFE B8] 2 #® iE] s = B’ puns

K3

ToxREF, BH f(x) EZDEREE f'(x) [CDVT, D2 TOWBTEEZZENHTHD. CDESE,
y = f(x) DTS T ETRELRD B DR REICHE (T

a)
3 4
X 3 2 1 0 > 2
f(x)—331—%10 2
2
3 1
b 2 0 5
ffx)y |+ 10| — 0] +1]0]|— -4 =3 =20 -1 o 1 2 3 4
=
-2
3
4
b)
4
X -2 | -1 0 1 2
3
fx) | o |1 % 3| 2
2
1
X —1 1
/x| + [0 + 0] — 4 3 2 -1 0 2 3 4

[R(CH<]




IRODEBE f(x) DIBBRAEZE, TS5 TAHIT.
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REDEEN a, BSH h DERENDD.
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